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ÚVOD 

 
Vážení přátelé, milí partneři, 

 

s radostí vám předkládám výroční zprávu Střední školy, Bohumín, příspěvkové organizace za školní rok 

2024/2025. Rok, který byl ve znamení výzev, inovací, radostných událostí i důležitých milníků, které 

posunuly naši školu kupředu nejen v oblasti vzdělávání, ale i v péči o bezpečí, zdraví a komunitní život. 

Školní rok jsme zahájili s 521 žáky v denní i dálkové formě vzdělávání. Nabízíme široké spektrum oborů 

zakončených výučním listem, maturitní zkouškou i nástavbovým studiem, a to v moderním prostředí 

dvou budov teoretického vyučování, odborných dílen, moderních provozoven, školní kavárny  

a restaurace Na Náměstí, které slouží nejen k odbornému výcviku, ale i veřejnosti. 

 

Jednou z nejvýznamnějších novinek školního roku bylo otevření vlastní autoškoly, která je součástí 

výuky a pro žáky vybraných oborů zcela zdarma. V rámci odborného vzdělávání tak žáci oboru Provoz 

a ekonomika dopravy získávají řidičské oprávnění skupiny B, zatímco žáci oboru Mechanik opravář 

motorových vozidel mají možnost získat oprávnění skupin B i C. Pro výukové účely jsme navíc získali 

od společnosti Hyundai Manufacturing Czech s. r. o. automobil Tucson za symbolickou korunu, což 

výrazně posílilo technické zázemí školy. 

 

Školní rok byl zároveň poznamenán mimořádnými událostmi. Na podzim jsme se museli vypořádat  

s povodněmi, které zasáhly část Bohumína. Díky rychlé reakci zaměstnanců školy a technické podpory 

jsme zvládli přechod na distanční výuku, která probíhala efektivně a s důrazem na individuální podporu 

žáků. V průběhu roku jsme čelili zvýšeným hygienickým opatřením v souvislosti s výskytem virové 

hepatitidy typu A. Situaci jsme zvládli díky důsledné prevenci, spolupráci s hygienickou službou  

a důrazu na bezpečnostní protokoly. 

 

Bezpečnost žáků a zaměstnanců jsme systematicky posilovali prostřednictvím aktualizovaného 

Minimálního preventivního programu, který zahrnoval prevenci rizikového chování, školení v oblasti 

první pomoci, krizové komunikace i bezpečnosti v online prostředí. V rámci nácviku krizových situací 

proběhl také cvičný požární poplach, který prověřil připravenost všech složek školy. 

 

Velký důraz jsme kladli na projektovou činnost. V rámci programu ERASMUS+ jsme v uplynulém 

školním roce intenzivně připravovali výjezdy žáků i pedagogů, které se uskuteční ve školním roce 

2025/2026. 
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Škola se aktivně zapojila do projektů OP JAK a NPO, které nám umožnily realizovat inovativní 

vzdělávání, kariérové poradenství a podporu žáků ze znevýhodněného prostředí. Pokračovali jsme  

ve stipendijních programech pro technické obory, navázali nové partnerství se soukromým dopravcem 

RegioJet. 

 

Zorganizovali jsme řadu tradičních i nových akcí – Den řemesel, Den otevřených dveří, soutěž Číšnický 

5boj, Bohumínské grilování, adaptační kurzy, odborné soutěže, baristické kurzy, sportovní kurzy  

i slavnostní vyřazení maturantů. Naši žáci se úspěšně účastnili soutěží jako Autojunior, Gastro 

Kroměříž, Junior mistr kávy, Harmonie, Ateliér fantazie a také soutěže pořádané Moravskoslezským 

krajem u příležitosti konání Zimní olympiády mládeže, díky níž jsme prožili krásné dopoledne  

s olympioničkou Šárkou Kašpárkovou. 

 

Nezapomněli jsme ani na komunitní život školy – náš školní maskot, pes Bohouš, oslavil v loňském 

školním roce své páté narozeniny, což jsme si připomněli s úsměvem a radostí jako symbol soudržnosti 

a přátelské atmosféry, která naši školu charakterizuje. 

 

Neustále pracujeme na modernizaci školy – vybavili jsme učebnu pro autoškolu, pořídili nejmodernější 

autotrenažér, nový automobil Škoda Fabia, moderní software, obnovili výpočetní techniku, vybavení 

dílen i učeben. Zajišťujeme kvalitní zázemí pro výuku i volnočasové aktivity. 

 

Děkuji všem pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům, žákům, rodičům, partnerům školy  

a zřizovateli – Moravskoslezskému kraji – za spolupráci, důvěru a podporu. Společně tvoříme školu, 

která je nejen místem vzdělávání, ale i bezpečným a inspirativním prostorem pro osobní růst. 

 

S úctou 

 

 

 

 

Ing. Liběna Orságová 

ředitelka školy 
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A. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 

 
Název školy:   Střední škola, Bohumín, příspěvková organizace 

Sídlo školy:   Husova 283, 735 81 Bohumín 

Právní forma:   příspěvková organizace 

 

IČ:    66932581 

IZO:    600 016 668 

 

Charakteristika školy:  Škola ve školním roce 2024/2025 vyučovala 10 oborů, z toho:  

    7 oborů středního vzdělání s výučním listem, 
    2 obory středního vzdělání s maturitní zkouškou,  

1 obor nástavbového studia s maturitní zkouškou – Podnikání,  
je vyučován ve formě denní i dálkové. 

  

Zřizovatel:   Moravskoslezský kraj 
 

Vedení školy:   ředitelka: Ing. Liběna Orságová 

     

zástupce ředitelky pro teoretické vyučování a zástupce statutárního 

orgánu: Ing. Veronika Jordan, Ph.D. 
 

    zástupce ředitelky pro teoretické vyučování: 
Ing. Renata Sikorová 

 

    vedoucí učitel odborného výcviku: Martin Galusek 

 

vedoucí učitelka odborného výcviku: Bc. Bronislava Viceníková 

 

    vedoucí ekonomického úseku: Ing. Martina Pešatová 

  

Telefon:   596 097 911 

E-mail:    sekretariat@sosboh.cz 

Internetová adresa:  www.sosboh.cz 

Facebook:   www.facebook.com/sosboh 

e-podatelna:    SSBO@po-msk.cz 

Školská rada:   Školská rada byla zřízena k 1. 9. 2005 

 

 

Školská rada pracovala v tomto složení: 
 

Člen jmenovaný MSK a předsedkyně – Mgr. Pavla Skokanová 

Člen jmenovaný MSK – Mgr. Miroslav Rosik 

Za pedagogické pracovníky – Mgr. Soňa Messari, Mgr. Gabriela Sireková 

Za zákonné zástupce nezletilých žáků a zletilé žáky – Jan Kočí, Martin Kolos 

 

 

 

 

 

mailto:sekretariat@sosboh.cz
http://www.sosboh.cz/
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B. PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE V SOULADU SE 

ZÁPISEM VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU 
 

Obory středního vzdělání ukončené maturitní zkouškou 

 

KÓD 
OBORU 

NÁZEV OBORU NÁZEV ŠVP 

37-41-M/01 Provoz a ekonomika dopravy PROVOZ A EKONOMIKA DOPRAVY 

75-41-M/01 Sociální činnost SOCIÁLNÍ ČINNOST 

 

 

Obory středního vzdělání ukončené závěrečnou zkouškou 
 

KÓD 
OBORU 

NÁZEV OBORU NÁZEV ŠVP 

23-51-H/01 Strojní mechanik ZÁMEČNÍK 

23-56-H/01 Obráběč kovů – denní forma studia OBRÁBĚČ KOVŮ 

23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel AUTOMECHANIK 

26-51-H/01 Elektrikář ENERGETIKA 

37-52-H/01 Železničář ŽELEZNIČÁŘ 

65-51-H/01 Kuchař-číšník  KUCHAŘ-ČÍŠNÍK 

69-51-H/01 Kadeřník VLASY A VIZÁŽ    
 

 

Obory nástavbového studia ukončené maturitní zkouškou 

 

KÓD 
OBORU 

NÁZEV OBORU NÁZEV ŠVP 

64-41-L/51 Podnikání - denní forma studia PODNIKÁNÍ 
64-41-L/51 Podnikání - dálková forma studia PODNIKÁNÍ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 

C. RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI ŠKOLY  
 
Přepočtený počet pracovníků ke dni 30. 9. 2024: 

 

 

Veden² ġkoly: 8,00 

ředitelka  1,00 

zástupce ředitelky pro teoretickou výuku  2,00 

vedoucí učitel (-ka) odborného výcviku 2,00 

vedoucí ekonomického úseku 1,00 

vedoucí Restaurace a kavárny 1,00 

správce budov 1,00 

Uļitel® celkem 41,77 

učitelé teorie 26,21 

          muži 11,71 

          ženy 14,50 

učitelé odborného výcviku 12,80 

          muži 8,25 

          ženy 4,55 

výchovná poradkyně 1,00 

metodik prevence 0,76 

ICT metodik 1,00 

Extern² uļitel® celkem 0,99 

všeobecně vzdělávacích předmětů 0,62 

odborných předmětů 0,37 

Ostatn² pedagogiļt² pracovn²ci celkem 0,00 

školní psycholog 0,00 

Ostatn² pracovn²ci celkem 19,88 

THP 7,50 

provozní zaměstnanci 12,38 

CELKOVħ POĻET PRACOVNĉKš ĠKOLY 70,64 
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D. ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ NEBO O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ 
DOCHÁZCE A NÁSLEDNÉM PŘIJETÍ DO ŠKOLY 

 

Počet žáků podle jednotlivých oborů 

 

Pro školní rok 2024/2025 bylo otevřeno 7 oborů vzdělání s výučním listem, 2 obory vzdělání s maturitní 
zkouškou, jeden obor nástavbového studia ukončený maturitní zkouškou ve formě denní a dálkové. 
 

 

Obory středního vzdělání s maturitní zkouškou 

 

Kód oboru Název oboru Počet žáků k 30. 9. 2024 

37-41-M/01 Provoz a ekonomika dopravy             57 

75-41-M/01 Sociální činnost             58 

Nástavbové obory 

64-41-L/51 Podnikání – denní             53 

64-41-L/51 Podnikání – dálkové             55 

Celkem žáků             223 

 

  

Obory středního vzdělání s výučním listem 

 

Kód oboru Název oboru Počet žáků k 30. 9. 2024 

23-51-H/01 Strojní mechanik         26 

23-56-H/01 Obráběč kovů        17 

23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel        35 

26-51-H/01 Elektrikář        37 

37-52-H/01 Železničář        44 

65-51-H/01 Kuchař-číšník        62 

69-51-H/01 Kadeřník        77 

Celkem žáků       298 

 

Ve školním roce 2024/2025 bylo ve všech oborech školy ke dni 30. 9. 2024 celkem 521 žáků. 

 

Počet tříd podle dosaženého stupně vzdělání 
 

Obory Počet tříd 

Obory středního vzdělání s maturitní zkouškou 4 

Nástavbové obory středního vzdělání s maturitní zkouškou 5 

Obory středního vzdělání s výučním listem 15 

Celkem 24 
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Počet žáků podle dosaženého stupně vzdělání 
 

Obory Počet žáků 

Obory středního vzdělání s maturitní zkouškou 115 

Nástavbové obory středního vzdělání s maturitní zkouškou 108 

Obory středního vzdělání s výučním listem 298 

Celkem  521 

 

Přijímací řízení ve školním roce 2025/2026 

 

Do oborů vzdělání s maturitní zkouškou i výučním listem byli uchazeči přijímáni na základě kritérií  
pro přijímací řízení.  
 

V přijímacím řízení pro školní rok 2025/2026 zaevidovala škola 586 přihlášek, z toho 539 přihlášek  
pro denní formu studia, 47 přihlášek pro dálkovou formu studia. Z přihlášek do denní formy studia bylo 
evidováno 104 přihlášek do čtyřletých oborů s maturitní zkouškou, 54 přihlášek do dvouletého 
nástavbového oboru s maturitní zkouškou a 381 přihlášek do tříletých učebních oborů s výučním 
listem.  

 

Do denní formy studia bylo přijato 204 uchazečů, z toho 30 uchazečů do oborů vzdělání s maturitní 
zkouškou – čtyřleté studium,  144 uchazečů do oborů vzdělání s výučním listem, 30 uchazečů do oboru 
vzdělání s maturitní zkouškou – dvouleté nástavbové studium. Do dálkové formy nástavbového studia 
bylo přijato 26 uchazečů. 
 

 

E. STRUČNÉ VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CILŮ ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO 
PROGRAMU 

 
Naplňování cílů školního vzdělávacího programu (ŠVP) je úzce propojeno se sledováním kvality 
každodenní pedagogické práce a s trvalou snahou o odborný i osobnostní rozvoj všech pedagogických 
pracovníků školy. 
 

V uplynulém školním roce pokračovala škola v realizaci aktivit podporujících profesní růst učitelů, 
sdílení dobré praxe a rozvoj moderních metod výuky. Kolegiální hospitace, konzultace začínajících 
pedagogů s mentorkou i průběžná kontrolní a metodická činnost vedení školy přispěly ke zvyšování 
kvality vzdělávání. 
 

Dlouhodobým cílem ŠVP zůstává příprava žáků na úspěšné zvládnutí středoškolského studia,  
na praktický život a na uplatnění v moderní společnosti. Vyučující se systematicky zaměřovali na rozvoj 
klíčových kompetencí žáků a naplňování očekávaných výstupů jednotlivých vzdělávacích oblastí. 
 

Díky finančním prostředkům MŠMT na digitalizaci vzdělávání došlo k významnému zlepšení podmínek 
pro rozvoj digitální gramotnosti a informatického myšlení žáků. Ti se mohli seznámit s 3D tiskárnu, 
laserovou gravírovačku (dílny v ŽDB), micro:bity, stavebnicemi VEX IQ, 3D brýlemi pro virtuální realitu. 
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V této souvislosti byla upravena část ŠVP týkající se vzdělávacího oboru Informatika; výuka podle 
upraveného ŠVP byla zahájena od 1. 9. 2024. 

 

Školní vzdělávací program je pravidelně reflektován prostřednictvím porad vzdělávacích týmů, 
pedagogických rad, hospitační činnosti i rozhovorů s rodiči. Výuku obohacují projekty, soutěže  
a tematické akce podporující aktivní učení a spolupráci žáků. 
 

Zásadní změny vycházející z revize Rámcového vzdělávacího programu byly do ŠVP zapracovány již od 
1. 9. 2024. Největší proměnou prošel vzdělávací předmět Informační a komunikační technologie, který 
nově klade důraz na rozvoj digitální gramotnosti a kritického myšlení. 
 

Ve vzdělávání zaměstnanců a rozvoji jejich profesních kompetencí pokračovala škola prostřednictvím 
projektů spolufinancovaných Evropskou unií z Operačního programu Jan Ámos Komenský. 
 

Cíle všech školních vzdělávacích programů školy jsou dlouhodobě zaměřeny na všestranný rozvoj 
osobnosti žáka a respektování jeho individuálních potřeb. Jejich naplňování je průběžně sledováno a 
vyhodnocováno, mimo jiné kontrolou zápisů v elektronické třídní knize a souladem s učebními plány. 
 

Naplňování cílů ŠVP probíhalo prostřednictvím činnosti metodických orgánů – předmětových komisí: 
a) humanitních předmětů, 
b) přírodovědných + ICT + EVVO, 
c) tělesné výchovy, 
d) elektro a strojních předmětů, 
e) sociálně-ekonomických předmětů, 
f) předmětů oboru služeb, 
g) dopravních předmětů. 
 

Komise zajišťovaly plánování a koordinaci vzdělávacích cílů, organizaci interních srovnávacích 
prověrek, péči o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami i o žáky nadané, přípravu žáků na soutěže 
a olympiády, inovaci maturitních témat a aktualizaci ŠVP. 
 

Hlavní cíle stanovené plánem práce školy pro školní rok 2024/2025 byly úspěšně splněny. Škola 
systematicky naplňuje cíle ŠVP, reflektuje potřeby žáků i požadavky současné společnosti a dále rozvíjí 
kvalitu vzdělávání prostřednictvím inovací, spolupráce a profesního růstu všech pedagogů. 
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F. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ PODLE CÍLŮ STANOVENÝCH 
VZDĚLÁVACÍMI PROGRAMY A PODLE POSKYTOVANÉHO STUPNĚ VZDĚLÁNÍ 
VČETNĚ VÝSLEDKŮ ZÁVĚREČNÝCH ZKOUŠEK, MATURITNÍCH ZKOUŠEK A 
ABSOLUTORIÍ 

 

Výsledky maturitních zkoušek – viz příloha 

 

Výsledky závěrečné zkoušky (řádný + náhradní + opravný termín) 
 

    CELKOVÉ VÝSLEDKY za školní rok 2024/2025      

Obor vzdělání 

  
Výsledky závěrečné zkoušky (řádný + náhradní + opravný 

termín) 

měli konat 
závěrečnou 

zkoušku 

prospělo s 
vyznamenáním 

prospělo 
neprospě-

lo 

neko-

nalo 

průměr-

ná 
známka      
za obor 

2351H01 Strojní 
mechanik 

5 0 3 2 0 4,2 

2356H01 Obráběč kovů 3 2 1 0 0 1,4 

2368H01 Mechanik 

opravář motorových 
vozidel 

8 0 6 0 2 2,4 

2651H01 Elektrikář 12 0 11 1 0 3,1 

3752H01 Železničář 11 0 11 0 0 3,0 

6551H01 Kuchař - číšník 8 0 8 0 0 3,1 

6951H01 Kadeřník 20 1 18 0 1 2,8 

 

 

G. ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ, RIZIKOVÉHO 
CHOVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ PODPORY DĚTÍ, ŽÁKŮ A STUDENTŮ SE SPECIÁLNÍMI 
VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI, NADANÝCH, MIMOŘÁDNĚ NADANÝCH  
A S NÁROKEM NA POSKYTOVÁNÍ JAZYKOVÉ PŘÍPRAVY 

 

 
Práce s žáky se speciálně – vzdělávacími potřebami (SVP) 
 

V tomto školním roce se o tyto žáky starali výchovná poradkyně a výchovný poradce, kteří společně  
s třídními učiteli daných žáků nastavovali jejich vzdělávací potřeby na střední škole. Výchovní poradci 
pomáhali žákům se SVP s případnými problémy ve výuce. Jednalo se zejména o český jazyk, angličtinu, 
matematiku či odborné předměty. Opět pokračovala spolupráce se všemi poradenskými zařízeními  
v okolí, uskutečnily se dvě osobní návštěvy PPP a SPC. Z velké části ŠPP pokračovalo v zaběhnutých 
činnostech.  
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Práce členů ŠPP 

 

Uskutečnily se startovací kurzy pro první ročníky. Na organizaci se podíleli výchovní poradci, třídní 
učitelé a kariérový poradce. Pro první ročníky byl rovněž uspořádán metodičkou prevence 15. ročník 
Dne prevence na téma: „Vztahy v kolektivu“ a sloužil jako podklad pro budování pozitivních vztahů 
mezi spolužáky. Součástí programu byly worshopy za spoluúčasti Městské policie Bohumín a dalších 
pedagogů. 

V rámci specifické prevence ŠPP realizovalo v samostatných preventivních aktivitách a programech 
tuto tématiku: SEX, AIDS, vztahy, trestní odpovědnost mládeže, šikanu a kyberšikanu, alkoholismus, 
migraci a menšiny, extremismus, škodlivost kouření, rodinu a rodinné vztahy, náhradní rodinnou péči, 
Den internetu, duševní zdraví, látkové a nelátkové závislosti, výchovu k vlastenectví – Jan Hus, J. A. 

Komenský. Preventivních akcí se zúčastnili žáci všech ročníků, celkem 21 tříd. 

Poskytovateli preventivních aktivit a programů byly: Policie ČR, Městská policie Bohumín, ŠPP, Bunkr 
o.p.s., Etická a charakterová výchova.  

Výchovní poradci také během roku pokračovali v pomoci prvním ročníkům s adaptací na studium  
na SŠ, formou diagnostiky tříd nebo rozhovorů se žáky. Rozebíraly se také problémové situace, se 
kterými se mohou žáci na škole setkat. Výchovní poradci řešili prostřednictvím individuálních 
konzultací problémy žáků (řešena absence žáků a její eliminace, spokojenost na oboru, spokojenost ve 

třídě, problémy se spolužáky, problémy ve výuce, neprospěch či stres před maturitou, sociální  
i ekonomické problémy). V takových případech probíhala zároveň úspěšná spolupráce se zapojením 
zákonných zástupců. V osobní rovině se jednání týkala řešení vztahových problémů, vztahů s rodiči, 
úzkostí, sebepoškozování, depresivní ladění, rozvodů či nemocí rodičů atd.  
 

Výchovné komise probíhaly vždy za účasti výchovného poradce a třídního učitele. Převažující byly 
problémy žáků a vysoká absence nebo změna oboru. Uskutečnilo se také mnoho metodických 
pohovorů spolu s třídními učiteli, na některých byla přítomna výchovná poradkyně a třídní učitelé. Ti 
pak dále pracovali s žáky, u kterých přetrvával problém s výukou.  
 

Probíhala také spolupráce s dalšími institucemi – školská poradenská zařízení, OSPOD, krajský metodik 
prevence, psychologové v kraji, vysoké školy a VOŠ, výchovní poradci z jiných škol, neziskové 
organizace aj.  Využili jsme služeb mobilního centra pro podporu inkluze KORU Hope, z centra dochází 
na pravidelné konzultace žáků školní psycholog.  
 

Škola dále usilovně směřovala k úzké spolupráci ŠPP a zákonných zástupců, kterou považuje ŠPP  
za nejdůležitější pro zdárné studium dětí. Zároveň se projevila na úspěšném studiu žáků i profesionální 
práce třídních učitelů a učitelů odborného výcviku. 
 

Celkem: 

 

 187 individuálních konzultací  
 32 výchovných komisí 
 21 prací se třídou 

 28 konzultací s rodiči  
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Přijatá opatření k řešení sociálně patologických jevů na střední škole: 

 Pravidelné besedy, workshopy a přednášky na téma závislosti, šikany, kyberšikany, násilí  
a jiných sociálně patologických jevů za účastí odborníků a lektorů. 

 Zařazení těchto témat do vzdělávacího plánu formou hodin občanské výchovy. 
 Podpora žáků a sledování chování žáků vytvořením schránky důvěry. 
 Pravidelné monitorování škodlivých jevů ve škole – rozhovory s žáky. 
 Poskytování individuální podpory žákům se sociálními či psychickými problémy formou 

konzultací s výchovným poradcem nebo školním psychologem. 
 Řešení konkrétních případů. Okamžitá reakce na projevy šikany, násilí, záškoláctví a dalších 

jevů s uplatněním kázeňských opatření. 
 Spolupráce s rodiči v zájmu řešení situací, které mají dopad na chování žáků. 
 Zapojení externích orgánů – policie, OSPODU, zdravotnických zařízení – při závažných 

případech. 
 Podpora aktivit, které posilují dobré mezilidské vztahy, spolupráci a respekt mezi žáky (týmové 

projekty, sportovní a kulturní akce). 
 Vzdělávání pedagogů v oblasti prevence sociálně patologických jevů a v práci s rizikovými žáky. 
 Zavedení pravidelného vyhodnocování školního klimatu a přizpůsobení opatření skutečným 

potřebám školy. 
 Zapojení rodičů - informování rodičů o rizicích a možnostech prevence sociálně patologických 

jevů. 
 Organizování setkání a seminářů pro rodiče zaměřených na rozpoznání problémových situací. 
 Spolupráce s místními institucemi a organizacemi zaměřenými na pomoc mladým lidem. 

 

 

H. ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ  

A ODBORNÉHO ROZVOJE NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 

 
viz příloha 

 

Ve školním roce 2024/2025 neproběhla žádná akce celoživotního vzdělávání.  
 

 

I. ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 
 

viz příloha 

 

J. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ 
INSPEKCÍ 

 
Ve školním roce 2024/2025 neproběhla ve škole kontrolní činnost ze strany České školní inspekce. 
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K. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY  
 

Hospodaření školy se komplexně zpracovává ve zprávě o hospodaření za příslušný kalendářní rok. 
Podrobné údaje o hospodaření včetně rozborů hospodaření byly uvedeny ve Zprávě  
o činnosti organizace – výsledky hospodaření za rok 2024, která byla předložena zřizovateli a schválena 
školskou radou. 

 

Přehled hospodaření za kalendářní rok 2023, 2024 a 1. – 8. měsíc 2025 

 

Obdob² 2023 2024 01 ï 08/2025 

Náklady hlavní činnost 67 116 281,08 76 207 576,93 45 536 324,28  

Výnosy hlavní činnost 67 211 805,08 76 198 303,80 47 086 153,00 

Hospod§ŚskĨ 
vĨsledek hlavn² 
ļinnosti 

95 524,00 - 9 273,13 1 549 828,72 

Náklady doplňková 
činnost 190 801,20 210 880,92 144 328,42  

Výnosy doplňková 
činnost 223 731,85 261 601,00 194 706,00 

Hospod§ŚskĨ 
vĨsledek doplŔkov® 
ļinnosti 

32 930,65 50 720,08 50 377,58 

Náklady celkem 67 307 082,28 76 418 457,85 45 680 652,70 

Výnosy celkem 67 435 536,93 76 459 904,80 47 280 859,00 

Hospod§ŚskĨ 
vĨsledek celkem 

128 454,65 41 446,95 1 600 206,30 

 

 

 

Organizace vede hospodaření odděleně za hlavní činnost, za doplňkovou činnost a souhrnně pak 

za celou organizaci. Organizace vědomě používá celý hospodářský výsledek doplňkové činnosti na 
posílení zdrojů pro hlavní činnost. V roce 2024 organizace dosáhla zlepšeného výsledku hospodaření, 
který byl přidělen do rezervního fondu a fondu odměn.  
 

Ztráta v hlavní činnosti byla plánována již při tvorbě rozpočtu s tím, že bude pokryta z výsledku 
hospodaření doplňkové činnosti. Mezi nejvyšší nákladové položky patří (mimo mezd a souvisejících 
odvodů) energie, nákupy materiálu a DDHM pro praktickou výuku, modernizaci učeben a učebních 
pomůcek, opravy a údržba nemovitého a movitého majetku a služby zejm. v oblasti ICT (HW, SW, 
údržba). 
 

Vlastní příjmy jsou tvořeny zejm. tržbou jednotlivých provozů, v největší míře učňovského pracoviště 
Restaurace a kavárna, dále zakázkové činnosti v rámci produktivních prací žáků. V r. 2024 organizace 

v hlavní činnosti dosáhla téměř vyrovnaného výsledku hospodaření. 
 

Výsledek hospodaření z doplňkové činnosti je tvořen využitím volných kapacit, a to tržbami za  
pronájmy, kde přínosem je zejm. krytí fixních nákladů na provoz příslušných objektů.  
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Je předpoklad, že v roce 2025 organizace bude evidovat po proúčtování všech plánovaných akcí 
v hlavní činnosti ztrátu, kterou dokryje ziskem doplňkové činnosti a celkové hospodaření bude mírně 
přebytkové. 
 

 

Péče o majetek 

 

Obdob² 2023 2024 01 ï 08/2025 

Opravy vč. materiálu 
na opravy 

1 982 700 6 202 960 465 096 

Nový nákup 

investičního majetku 
1 023 660 2 077 137 446 490 

Investiční výstavba, 
modernizace 

a rekonstrukce 

0 1 478 685 96 415 

 

 

V období školního roku 2024/25 byly největší položky v oblasti oprav vynaloženy tyto akce:  
 

 prvotní zásahy po povodni v oblasti elektro a stavebních prací 
 stavební práce k obnově majetku po povodni v budově ul. Husova 

 oprava kotelny v budově ul. Čáslavská po povodni 
 opravy podlah v budově ul. Čáslavská 

 výmalba tělocvičny a nářaďovny budovy ul. Husova 

 výmalba kuchyně Restaurace a kavárny 

 

Investičním fondem byly kryty tyto nákupy a akce:  
 

 osobní automobil pro autoškolu 

 instalace nové kotelny v budově ul. Husova po povodni  
 soustruh pro výuku oboru obráběč 

 projektová dokumentace k akci Novostavba školních dílen (dílčí fakturace) 
 multifunkční tiskárna (sekretariát) 

 

Další finanční prostředky byly vynaloženy zejména na servis a údržbu počítačů, opravy topných 
systémů, vodoinstalací, drobných elektro závad, elektroinstalací a osvětlení, servis vzduchotechniky, 
elektrických spotřebičů a nářadí, zahradní techniky a služebních vozidel. 
 

Do vybraných učeben, kabinetů a kanceláří byla pořízena IT technika (notebooky, PC sestavy, 
projektory, tiskárny….). Do nářaďovny u tělocvičny byly doplněny další učební pomůcky. Ve vybraných 
kancelářích, kabinetech a učebnách byl částečně obměněn nábytek a kancelářská křesla. 
 

Pro potřeby odborného výcviku byly zakoupeny potřebné učební pomůcky (nářadí a nástroje pro 
potřeby rukodělného výcviku, obrábění, elektrikářů, automechaniků, železničářů, kadeřníků a kuchařů) 
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a další vybavení do dílen a provozoven. Po rekonstrukci provozovny kadeřnictví ul. Revoluční bylo 
pořízeno veškeré nové vybavení a nábytek. 
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